



Βράβευση μαθητών στο πλαίσιο του *Διεθνούς έτους Χημείας 2011*

Με το κλείσιμο του Διεθνούς Έτους Χημείας 2011 ο Όμιλος Σερρών για Unesco, βράβευσε τους μαθητές του Νομού Σερρών που στο τέλος της σχολικής χρονιάς το Ιούνιο του 2011 βαθμολογήθηκαν με Άριστα στο μάθημα της Χημείας στη Γ. Γυμνασίου και στη Γ.Λυκείου.

Τα ταλαντούχα παιδιά έλαβαν το τιμητικό δίπλωμα δια μέσω των σχολείων τους με τις ευχές του Ομίλου και των καθηγητών τους, που ενέπνευσαν τους νέους στην διερεύνηση του μαθήματος επισημαίνοντας τους τρόπους που η χημική έρευνα είναι κρίσιμη για την επίλυση των πιο εξοργιστικών παγκόσμιων προβλημάτων μας που αφορούν τα τρόφιμα, το νερό, την υγεία, την ενέργεια, τις μεταφορές, και πολλά άλλα.

Οι τιμώμενοι Μαθητές είναι όπως έχουν σταλθεί από τα σχολεία τους μετά από επιστολή πρόσκληση του Ομίλου δια μέσου της Β/Θμιας εκπαίδευσης Ν Σερρών.

Γυμνάσιο Ηράκλειας ΒΥΖΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Πολυχρόνη , ΔΗΜΟΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Χρήστου , ΚΟΡΟΣΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΪ του Γρηγορίου , ΝΑΤΣΙΟΣ ΣΤΑΜΪΑΤΗΣ του Δημητρίου.

2ο Γενικό Λύκειο Σερρών. Βαδικόλιας Δημήτριος του Κωνσταντίνου, Βαρούτης Παναγιώτης του Χρήστου,Καπρινιώτης Κωνσταντίνος του Νικολάου ,Παπακωνσταντίνου ,Κωνσταντίνα του Στάθη.

6ο Γυμνάσιο Σερρών ΑΥΓΕΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΕΛΛΗΝΟΥΔΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ,ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ ΕΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΕΦΑΛΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ –ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ, ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΖΩΗ –ΛΙΝΑ, ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΜΕΡΤΖΙΑΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΜΟΥΣΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΝΕΝΕΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΟΥΖΟΥΝΗ ΕΛΕΝΗ –ΧΡΥΣΑ, ΟΥΖΟΥΝΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ, ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΚΟΥΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ,

Αριστοτέλειο Εκπαιδευτήριο Σερρών , ΒΟΥΞΙΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ,ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΔΗΜΟΣ ,ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΚΑΜΕΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΡ, ΜΑΚΑΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΠΑΤΙΑΣ ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ, ΧΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ,ΧΑΤΖΗΛΑΡΗ ΑΓΓΕΛΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ, ΣΕΛΑΛΜΑΤΖΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ,ΣΙΔΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ,ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ,ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,

Αριστεύσαντες μαθητές Γ΄ Λυκείου στη χημεία έτους 2011: ΒΥΖΑΝΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ,ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ,ΓΚΑΪΝΤΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΦΩΤΙΑΔΗΣ

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Πέμπτη, 29 Δεκέμβριος 2011 10:26 -

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ,ΘΕΟΧΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ.

Ο Όμιλος εύχεται σ όλους δημιουργική πορεία στη ζωή τους, σ ότι επιλέξουν.

Το έτος 2011 αφιερώθηκε στην 100η επέτειο του βραβείου Νόμπελ που απονεμήθηκε στην κ.Μαρία Κιουρί-μια ευκαιρία για να γιορτάσει τη συμβολή των γυναικών στην επιστήμη.

Επίσης στην 100η επέτειο της ίδρυσης της Διεθνούς Ένωσης Χημικών Εταιρειών, παρέχοντας την ευκαιρία να τονίσει τα οφέλη της διεθνούς επιστημονικής συνεργασίας.

ΟΜΙΛΟΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ UNESCO

Μέλος της Ομοσπονδίας Ομίλων UNESCO

www.serresforunesco.org = www.unescoserron.blogspot.com

serres.for.unesco@gmail.com

Ioustinianou 19 = Serres 62123 = Greece = Europe